

FECHA 26/11/2021 NO. COMISIÓN 210929005

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

LUIS ROMAN CAMPUZANO ORTIZ

ADSCRIPCIÓN

GERENCIA DE OPERACIÓN FIDUCIARIA

CATEGORÍA/CARGO

COORDINADOR DE AREA

LUGAR DE LA COMISIÓN

HEROICA PUEBLA DE ZARAGOZA

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 10/04/2021 Al 10/04/2021

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

ACUDIR A LA CIUDAD DE PUEBLA, CONCRETAMENTE A LA FISCALÍA GENERAL DE LA

REPÚBLICA(FGR)

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)

SE LLEVÓ A CABO LA REUNIÓN DE TRABAJO EN PUEBLA

LUIS ROMAN CAMPUZANO ORTIZ

FIRMA AUTÓGRAFA